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Historický vlak zastaví ve stanici Skalná dne 18.9.2010 v 10.20 minut, bude zde stát 1 hod. 10minut., 
v rámci zastavení bude probíhat doprovodný program (doplňování vody do parní lokomotivy, jízda na 
šlapací, případně motorové  drezíně, prohlídka lokomotivy řady 720, možnost odjet historickým vlakem 
do Lubů, kde budou probíhat další oslavy). Hudba a občerstvení je zajištěno ! 
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Blahopřejeme   

Upřímnou soustrast 

                                         Společenská kronika 
 

 

            Jubilanti měsíce září                                                            

                                                                                                
 Edith Böhmová                   81 let         

František Cízler                  83 let  

Josef Čada                         80 let 

Jolana Farkašová             83 let   

František Glazer              75 let 

Marie Hartlová                75 let 

Marie Rothová                 84 let 

  
 

                            
             Úmrtí 
  
           Jana Blaslová, zemř. 12.08.2010 

                             
          

                             
                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

ZLATÁ SVATBA 

 

V sobotu 14.srpna 2010 manţelé Marie  a Josef Jiškovi  obnovili v  obřadní síni Městského úřadu ve 

Skalné za přítomnosti svých nejbliţších svůj manţelský slib daný si navzájem  před padesáti lety dne 

13.08.1960 ve Stodu. Tento den byl pro všechny ještě slavnostnější, neboť syn manţelů Jiškových Pavel 

zde vstoupil do svazku manţelského. Toto bylo opravdu krásným vyvrcholením oslavy padesáti let 

společného ţivota manţelů Jiškových. 

 
Jana Herrová, matrikářka MěÚ Skalná 

 

Zahájení školního roku 2010/2011 v mateřské škole 
 

Od středy 1.září jsme přivítali děti ve třech třídách. V kaţdé třídě se mohou děti potěšit nástěnnými 

malbami se symbolem své třídy. Třídu Sluníček obohatila o nástěnnou malbu nová paní učitelka Mirka 

Gruberová. 

Ve třídě BERUŠEK jsou zapsány děti od 2 a půl roku do 3 a půl roku. 

Do třídy SLUNÍČEK docházejí převáţně děti od 3 a půl roku do 5 let. 

Třídu MOTÝLKŮ navštěvují nejstarší – předškoláci. 

 

Také v letošním školním roce se budeme všichni snaţit, aby se v naší školce novým kamarádům líbilo. 

Zatím se můţeme pochlubit, ţe i přesto, ţe máme zapsané velmi malé děti, pláč není skoro slyšet. 

                                                                                

Za mateřskou školu Broňa Kuţelková 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Chudobinec (útulek) 
 

U aleje vedoucí na hřbitov (Hřbitovní ul.) nechal před 

170 lety tehdejší majitel panství Horní Vildštejn – 

Johann Adam Wilhelm v roce 1840 postavit útulek pro 

chudé. V domě získalo tehdy 14 místních chudých volné 

bydlení a dříví na otop. Tato budova se zachovala 

dodnes jako rodinný dům, čp. 114. Na počest 48. 

narozenin císaře Ferdinanda I. (narozen 19.4.1793, 

zemřel 29.6.1875), který byl rakouským císařem 

v letech 1835 – 1848, byl tento dům dne 19.4.1841 

slavnostně otevřen pod jménem „Ferdinand-

Armenhaus“ (Ferdinandovo chudobinec). Za 

přítomnosti několika duchovních, milostivého panstva 

Horního a Dolního Vildštejna, hudební kapely a velkého 

počtu obyvatel Vildštejna, vysvětil okresní vikář Christoph Grassold útulek a v něm se nacházející 

modlitební místnost. Vikář Christoph Grassold byl tehdy farářem v Hroznatově a od 22.6.1843 farářem 

v Kopanině. 

V roce 1841 poznamenal místní farář Johann Nepomuk Rill ve farní kronice: „Ústav pro chudé byl 

vybudován na náklady urozeného pána Adama Wilhelma v blízkosti obce.“ Na jiném místě pak píše 

farář Rill: „Dne 24.4.1844 kolem 12. hodiny polední zesnul urozený pán Adam von Wilhelm, majitel 

statku Horní Vildštejn, jakoţ i spoludrţitel patronátu kostela a školy, zaopatřen svátostmi, ve věku 69 

let. Byl pilným zemědělcem, zboţným křesťanem a dobrodincem chudých, Bůh ho za to odměň nebem.“ 

Jeho jediný syn Georg Oswald rytíř Wilhelm, majitel panství Dolní Vildštejn, zdědil po něm panství 

Horní Vildštejn a stal se tím také jediným patronátním pánem (patronem) kostela a školy. Zemřel dne 

10.7.1858 v Mariánských Lázní. 

První „memorabilní kniha“ (farní kronika) byla pravděpodobně zničena při velkém poţáru Vildštejna 

v roce 1810, kdy shořel kostel, fara, škola a 95 domů. Druhá kniha farnosti začíná 1.1.1836 a byla 

zaloţena J.N.Rillem, farářem v letech 1829 – 1849. Nástupcem faráře Rilla byl farář Josef Riedl v letech 

1849 – 1879. Kroniky musely být vedeny na základě nařízení vydaném c. a k. českým zemským 

presidiem 31.8.1835. 

Wilhelmové 

V roce 1799 koupil drţitel Starého Rybníka Jiří Jan Wilhelm Horní Vildštejn se starým hradem od Jana 

Ondřeje Trautenberga. Záhy nato získali Wilhelmové také Dolní Vildštejn. Roku 1884 prodali Alfréd a 

Karel Wilhelmové z Helmfeldu vildštejnské zboţí (panství) Engelhardtovi z Wolkensteinu – Trostburg. 

Ferdinand 

Ferdinand I. „Dobrotivý“ (1793 Vídeň-1875 Praha), císař, český a uherský král vládl v letech 1835-

1848. Oblíbený panovník a dárce ústavy abdikoval v revolučním roce 1848. Místo uvolnil právě 

osmnáctiletému synovci Františku Josefovi I. (1830-1916), který pak vládl „Svým národům“ dlouhých 

68 let. 

Václav Vrba 
 

 

N e p ř e h l é d n ě t e  ! ! !   
 

Váţení spoluobčané, 
     upozorňujeme všechny ţadatele o pronájem bytu ve vlastnictví města Skalná, ţe dle 
schválených Pravidel města Skalná o přidělování bytů do nájmu občanům, která byla přijata 
Zastupitelstvem města Skalná dne 13.3.2003, usnesení č. ZM 16/04/03 a doplněna usnesením 
č. ZM 08/05/06 ze dne 12.10.2006, jsou povinni ke 30.9. každého kalendářního roku svoji 
žádost o pronájem bytu aktualizovat a potvrdit.                                                                                                                     
 

Tajemnice MěÚ Skalná 
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Uplynutí zákazu činnosti neznamená automaticky právo řídit motorová vozidla 
 

Někteří řidiči řídí motorová vozidla bez řidičského oprávnění i poté, kdy jim skončí zákaz činnosti 

spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, popřípadě kdy jim vyprší doba jednoho roku, po kterou  

pozbyli právo řídit motorová vozidla v důsledku dosaţení dvanácti bodů v bodovém hodnocení. Jak 

k tomu dochází?  

Nejdříve je třeba si uvědomit rozdíl mezi pojmy řidičské oprávnění a řidičský průkaz. Řidičské 

oprávnění opravňuje jeho drţitele k řízení motorového vozidla zařazeného do příslušné skupiny nebo 

podskupiny řidičského oprávnění. Jde o státem přiznané právo řídit motorová vozidla zařazená do určité 

skupiny nebo podskupiny, a to na základě splnění zákonem stanovených podmínek (jmenujme např. 

prokázání odborné způsobilosti po absolvování výcviku v autoškole). Naproti tomu řidičský průkaz je 

hmatatelná veřejná listina, která osvědčuje, ţe jeho drţiteli bylo uděleno řidičské oprávnění k řízení 

motorových vozidel. Oba dva pojmy je nutné chápat odděleně a nezaměňovat je.  

Od července roku 2006 pozbývá drţitel řidičského oprávnění toto oprávnění v důsledku uloţení trestu 

nebo sankce zákazu činnosti (řízení motorových vozidel). Sankce ukládají městské úřady (magistráty) za 

přestupky, o trestech rozhodují soudy v trestním řízení. Řidičské oprávnění pozbývá jeho drţitel dnem, 

kdy rozhodnutí správního orgánu nebo soudu o přestupku nebo o trestném činu nabývá právní moci. 

V důsledku dosaţení dvanácti bodů v bodovém hodnocení pozbývá řidič řidičské oprávnění uplynutím 

pěti pracovních dnů ode dne, kdy mu bylo doručeno oznámení o dosaţení dvanácti bodů. V obou 

případech je řidič povinen do pěti pracovních dnů od pozbytí řidičského oprávnění odevzdat řidičský 

průkaz městskému úřadu (magistrátu), příslušnému podle trvalého bydliště řidiče. Zde je rozpoznatelný 

rozdíl mezi řidičským oprávněním a řidičským průkazem: řidič, který jiţ pozbyl řidičské oprávnění, 

můţe mít u sebe dalších pět pracovních dnů řidičský průkaz.  

Stává se však, ţe řidič, kterému byl vysloven zákaz činnosti nebo který byl tzv. vybodován, řidičský 

průkaz neodevzdá a drţí jej u sebe po celou dobu zákazu činnosti nebo roční doby po dosaţení 12 bodů. 

Povinnost odevzdat řidičský průkaz v důsledku těchto skutečností nastává jeho drţiteli přímo ze zákona 

(§ 94a odst. 2 a § 123c odst. 3 zákona č. 361/2000 Sb.), tzn., ţe na svou povinnost nemusí být např. 

v rozhodnutí o uloţení zákazu činnosti upozorňován. Zde je třeba podotknout, ţe řada městských úřadů 

(magistrátů) pachatele přestupků v rozhodnutí na povinnost odevzdat řidičský průkaz upozorňuje; 

nemusí to však být pravidlem, zejména pak v případě soudních rozsudků.  

Řidič, který řidičský průkaz odevzdá, se po uplynutí doby zákazu činnosti nebo jednoho roku v důsledku 

vybodování pochopitelně dostaví na příslušný městský úřad (magistrát), aby si vyzvedl řidičský průkaz 

zpět. Při návštěvě úřadu je upozorněn na nutnost nejprve poţádat o vrácení pozbytého řidičského 

oprávnění. Oba úkony, vrácení řidičského oprávnění i vrácení řidičského průkazu, jsou vyřízeny 

zároveň. Naproti tomu řidič, který nerespektuje zákonem stanovenou povinnost řidičský průkaz 

odevzdat a má jej po celou dobu u sebe, nepociťuje po uplynutí zákazu činnosti nebo jednoroční doby 

pozbytí oprávnění v důsledku dosaţení dvanácti bodů povinnost nebo potřebu se na úřad dostavit. Řidiči 

často neznají veškeré povinnosti stanovené zákonem o provozu na pozemních komunikacích (v rámci 

své odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel by je však znát měli!), nerozlišují rozdíl mezi 

řidičským průkazem a řidičským oprávněním a nevědí, ţe bez vrácení řidičského oprávnění nadále trvá 

stav, kdy po pozbytí řidičského oprávnění nejsou jeho drţiteli. Pokud za takové situace řídí motorové 

vozidlo, dopouští se přestupku podle § 22 odst. 1 písm. e) bod 1. zákona o přestupcích. Ve správním 

řízení je za tento přestupek ukládána pokuta v rozpětí od 25000 do 50000 Kč a zákaz činnosti v trvání 

od jednoho do dvou let. 

Všem aktivním řidičům tedy patří následující informace: Dosáhnete-li v bodovém hodnocení plného 

počtu dvanácti bodů, o čemţ vám příslušný úřad zašle oznámení, nebo vám byl uloţen v přestupkovém 

či trestním řízení zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, je vaší povinností 

v zákonem stanovené lhůtě řidičský průkaz odevzdat. Hodláte-li po skončení zákazu činnosti (resp. 

uplynutí jednoroční lhůty v důsledku dosaţení dvanácti bodů) opět řídit motorová vozidla, nezapomeňte 

si u správního orgánu, který vede vaši kartu řidiče, poţádat o vrácení řidičského oprávnění a zároveň o 

vrácení řidičského průkazu. Teprve poté budete moci řídit motorová vozidla bez hrozby postihu za 

řízení bez řidičského oprávnění. 

 

Bc.Pavel Sýkora, vedoucí oddělení dopravně správních deliktů 

Městský úřad Cheb 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  z á ř í   2 0 1 0: 
 

Západočeské divadlo Cheb 
 

17.09.     od 19.00          Krajní meze – hra, která vás ani na chvíli nenechá vydechnout            studio D 

23.09.     od 19.00          Doma u Hitlerů – černá groteska nám ukazuje soukromí největšího zločince všech dob  studio D                                

24.09.     od 19.00          Saturnin – dramatizace slavného humoristického románu     divadlo   

30.09.     od 19.00          Práskni do bot – irská situační komedie       studio D 
 

Produkční centrum Kamenná Cheb 
 

21.09.      od 19.30         Marie Rottrová se skupinou Neřeš – jedna z největších hvězd naší populární hudby  velký sál          
25.09.      od 19.00         Pandemia – 15 let – výroční koncert chebské metalové kapely     velký sál 

30.09.      od 20.00         Čankišou – rozloučení s létem                 krajinka 

       

     

Kino SVĚT Cheb 
 

16.09.- 19.09.     od 17.30  Shrek: Zvonec a konec – 3D – americký film pro celou rodinu 

16.09. –20.09.    od 20.00   Agora – americký film. Výlet do starého Egypta a města Alexandrie.  

17.09. –18.09.    od 22.30 Sama v Africe – napínavý americký thriller ze současné Afriky 

18.09. –19.09.    od 15.00  Shrek: Zvonec a konec – 3D – americký film pro celou rodinu 

20.09. - 22.09.    od 17.30 Počátek – americký film v hlavní roli Leonardo DiCaprio 

                           od 20.00 

23.09. – 26.09.   od 17.30 Román pro muže – český film podle bestselleru M. Viewegha 

                           od 20.00 

25.09.           od 15.00 Jak vycvičit draka – 3D – dobrodruţná americká pohádka 

26.09.                 od 15.00 Kuky se vrací – dětský poetický příběh Jana Svěráka  

27.09. – 29.09.   od 17.30 Zatím spolu, zatím živý – Cameron Diaz v americké akční komedii  

27.09. – 29.09.   od 20.00 Román pro muže – český film podle bestselleru M. Viewegha  

30.09. – 03.10.   od 17.30 Wall Street – Peníze nikdy nespí –americký film s M. Douglasem v hlavní roli  

01.10. – 02.10.   od 22.00 Největší z Čechů – český film o rekordmanech a zajímavých lidech 
 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
 

21.09.      od 19.30  Nejen Straussovy valčíky – koncert slavných a známých melodií   

25.09.      od 19.30  Do světa operety na vlnách krásného modrého Dunaje – koncert operetních melodií   

30.09.      od 19.30  Járinky – dámský dechový orchestr   

 

Kino Plesná 
 

17.09.     od 17.00 a 19.00 Ženy v pokušení – česká filmová komedie  

22.09.     od 17.00 a 19.00 Kouzelná chůva a velký třesk – americký film pro celou rodinu   

 

 

Z Městské knihovny 
 

Jak jste si jiţ mohli všimnout, jsou v rubrice Z Městské knihovny uváděny nové tituly knih, se kterými se můţete 

v současné době setkat. Kaţdý měsíc bude uvedeno několik zajímavých titulů, se kterými byste se měli seznámit. 

Nových knih je kaţdý měsíc více, ale nemohou být všechny v této rubrice vyjmenovány. 

 

Táňa Kubátová – Abstinentka – jedná se o humorný příběh pro ţeny všech věkových kategorií od populární 

české autorky. 

Pavla Jazairiová – 8 511 970 km² Brazílie- český cestopis známé novinářky, která procestovala Brazílii kříţem 

kráţem. Seznamuje čtenáře s původními       obyvateli a různými zajímavými místy této obdivuhodné země. 

Evropská města snů .. – nejkrásnější města Evropy, např. Athény, Florencie, Řím, Madrid, Barcelona, Praha a 

mnoho dalších. Kniha seznamuje s jejich historií, současností a zajímavostmi. 

Ivanka Devátá – V oblaku dezinfekce – humorná próza z nemocničního prostředí. 

Magda Váňová – Sestra a sestřička – román v němţ autorka rozvíjí příběh dvou sester. Přesto, ţe si navzájem 

nesvěřují svá trápení a tajemství, je vzájemné pouto mezi nimi natolik silné, ţe po čase k sobě znovu naleznou 

cestu. 

Robert Hofman – Cesta černého zlata – napínavý příběh balancující na hraně politického thrilleru a 

špionáţního románu, v němţ se prolíná fikce s realitou. 
                                                                                                                                                             

                                                                                                                                         Městská knihovna Skalná 

                                                                                                                                                     Polívková Věra 
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Dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postižením – II. 
 

Podmínky, za kterých se poskytují dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postiţením, jsou upraveny ve 

vyhlášce Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 182/1991 Sb., kterou se provádí zákon o sociálním 

zabezpečení a zákon o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„vyhláška č. 182/1991 Sb.“). 

Dávky sociální péče jsou poskytovány: 

 osobám s trvalým pobytem na území ČR 

 osobám, na které se vztahuje přímo pouţitelný předpis Evropských společenství (tj. migrujícím     

pracovníkům členských států EU a jejich rodinným příslušníkům) 

 občanům členského státu EU a jejich rodinným příslušníkům, kteří jsou hlášeni na území ČR déle 

neţ tři měsíce. 
Výčet dávek: 

 jednorázové příspěvky na opatření zvláštních pomůcek 

 příspěvek na úpravu bytu 

 příspěvek na zakoupení motorového vozidla 

 příspěvek na celkovou opravu motorového vozidla 

 příspěvek na zvláštní úpravu motorového vozidla 

 příspěvek na provoz motorového vozidla 

 příspěvek na individuální dopravu 

 příspěvek na úhradu za uţívání bezbariérového bytu 

 příspěvek na úhradu za uţívání garáţe 

 příspěvek úplně nebo prakticky nevidomým občanům. 
Vedle dávek sociální péče se poskytují rovněž: 

 mimořádné výhody (průkazy TP, ZTP a ZTP/P) 

 bezúročné půjčky. 
 

! Níţe uvedený text uvádí pouze zjednodušené podmínky pro poskytnutí dávek sociální péče. Úplnou informaci 

naleznete v právním předpise nebo Vám ji poskytnou pracovníci úřadů, které o dávce rozhodují. 

Příspěvek na zakoupení motorového vozidla a příspěvek na celkovou opravu motorového vozidla (§ 35) 
jednorázová dávka sociální péče 

 

poskytuje: obecní úřad obce s rozšířenou působností 

Komu: 

 občanu s těţkou vadou nosného nebo pohybového ústrojí, která je uvedena v příloze č. 5 písmenech 

a) aţ g), který motorové vozidlo bude pouţívat pro svou dopravu a který není umístěn 

k celoročnímu pobytu v ústavu sociální péče, popřípadě ve zdravotnickém nebo obdobném zařízení 

a je odkázán na individuální dopravu. 

 rodiči nezaopatřeného dítěte, jde-li o dítě starší tří let a s těţkou vadou nosného nebo pohybového 

ústrojí (příloha č. 5 písm. a) aţ g) vyhlášky č.182/1991 Sb.) nebo je úplně nebo prakticky nevidomé 

nebo mentálně postiţené a jeho mentální postiţení odůvodňuje přiznání mimořádných výhod pro 

těţce zdravotně postiţené občany III. stupně. Podmínkou je, ţe rodič bude motorové vozidlo 

pouţívat pro dopravu tohoto dítěte. Pokud je dítě umístěno k celoročnímu pobytu v ústavu sociální 

péče, popřípadě ve zdravotnickém nebo obdobném zařízení, je podmínkou pro poskytnutí 

příspěvku, ţe rodič dítě pravidelně navštěvuje. Příspěvek můţe být poskytnut jen jednomu z rodičů. 
 Příspěvek se poskytuje na období pěti let. Tato podmínka neplatí, pokud ţadatel vrátil příspěvek nebo jeho 

poměrnou část. Jednou v období deseti let po sobě jdoucích lze výjimečně poskytnout příspěvek na 

zakoupení motorového vozidla před uplynutím pěti let ode dne vyplacení předchozího příspěvku, dojde-li 

k poškození, zničení nebo odcizení vozidla, na které byl příspěvek poskytnut, a je-li prokázáno, ţe ţadatel 

toto poškození, zničení nebo odcizení vozidla nezavinil. V případě ţádosti o příspěvek na celkovou opravu 

motorového vozidla musí být dále prokázáno, ţe je taková oprava nevyhnutelná. Podmínkou pro poskytnutí 

příspěvku na zakoupení motorového vozidla v případě odcizení dále je, ţe odcizené motorové vozidlo bylo 

pro případ odcizení pojištěno. 
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Závazek: 
Příspěvek na zakoupení motorového vozidla a příspěvek na celkovou opravu motorového vozidla se 

poskytne pouze, zaváţe-li se ţadatel písemně předem, ţe vrátí vyplacený příspěvek nebo jeho poměrnou část 

v případě, ţe 

a. motorové vozidlo, na jehoţ zakoupení nebo opravu příspěvek pouţije, přestane být před uplynutím 

pěti let ode dne vyplacení příspěvku jeho vlastnictvím 

b. motorové vozidlo přestane být před uplynutím pěti let ode dne vyplacení příspěvku pouţíváno pro 

jeho dopravu nebo pro dopravu dítěte 

c. do dvou měsíců ode dne zakoupení motorového vozidla nepřestane být vlastníkem původního 

motorového vozidla, s výjimkou jednostopého motorového vozidla; za původní motorové vozidlo se 

nepovaţuje motorové vozidlo, na jehoţ zakoupení nebo celkovou opravu je podána ţádost 

o příspěvek 

d. do šesti měsíců ode dne vyplacení nepouţije příspěvek na zakoupení nebo opravu motorového 

vozidla. 
Příspěvek nebo jeho poměrná část se nevymáhá v případě, ţe občan, kterému byl vyplacen, zemře do pěti let ode 

dne jeho vyplacení, nebo, jde-li o příspěvek vyplacený rodiči, kdyţ dítě přestalo splňovat podmínku 

nezaopatřenosti, ale motorové vozidlo je nadále pouţíváno pro jeho dopravu nebo kdyţ dítě zemřelo. Výše 

příspěvku na zakoupení motorového vozidla činí nejvýše 100 000 Kč, výše příspěvku na celkovou opravu 

motorového vozidla činí nejvýše 60 000 Kč. Výše příspěvků se určí zejména s ohledem na majetkové poměry 

ţadatele a osob povaţovaných podle zákona o důchodovém pojištění za osoby jemu blízké, které s ním ţijí 

v domácnosti. 

Součet příspěvků na zakoupení motorového vozidla, příspěvků na celkovou opravu motorového vozidla a 

příspěvků na zvláštní úpravu motorového vozidla nesmí v období deseti let po sobě jdoucích přesáhnout částku 

200 000 Kč. Od vyplacených částek se při určování součtu odečítají částky, které ţadatel vrátil v uvedeném 

období. 

Za KOS zpracovala: Mgr. Lucie Pevná 
Pouţitá literatura: Informační server, MPSV ČR,  www.mpsv.cz 

V příštím čísle: Dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postiţením – III. 

 

1.ročník setkání skalenských harmonikářů. 

Po vydařeném nultém ročníku Setkání harmonikářů ve Skalné v roce 2009, uspořádal místní Sbor dobrovolných 

hasičů „1. oficiální ročník setkání skalenských harmonikářů“. Akce se konala dne 28.8.2010 od 14 hodin 

v hasičské zbrojnici.  Toto odpoledne nám počasí moc nepřálo. Přesto se na tuto akci sjeli lidé ze širokého okolí. 

Jako první přivítal hosty této akce starosta města Skalná, ing. Radomil Gold. Po vřelé zdravici našeho pana 

starosty se ujal mikrofonu první harmonikář a také konferenciér akce pan Václav Došek. Začal chytlavou polkou 

od podlahy a jiţ po několika málo minutách se mu podařilo rozezpívat přítomné hosty. Po jeho vystoupení 

následovali další harmonikáři našeho města. Celkem se na podiu vystřídala desítka místních muzikantů a několik 

harmonikářských seskupení. Nádhernou podívanou bylo, kdyţ se vytvořila skupina všech přítomných muzikantů 

a vytvořili orchestr, který nenechal klidným ani jednoho návštěvníka. Na závěr mi dovolte poděkovat všem 

harmonikářům, kteří na této akci vystoupili. Dále všem místním hasičům za přípravu a pořadatelskou sluţbu a 

také místnímu traktor klubu, který pro tuto akci bezplatně zapůjčil pro naše hosty stan. Všem patří velký dík. 

Všichni věříme, ţe se ve zdraví sejdeme při pořádání dalšího jiţ: „ 2. ročníku setkání skalenských harmonikářů“. 

 

Roman Melničuk 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mpsv.cz/
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P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bližší informace: Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázně 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 

(jsme plátci DPH) 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail: mmalovec@atlas.cz 

                             www.malovec.cz 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁMEČNICKÉ PRÁCE     

 

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; veškeré 

opravy na topném systému 
 

VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 

opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 

baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily   

do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 

sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 

montáţ dřezů, ohřívače vody, atd. 
 

KANALIZACE: kompletní rozvody vnitřní 

kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 

ZÁMEČ.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 

práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 

různé kovové konstrukce atd. 

 

 

!!! VE  SKALNÉ  !!! 
V  HOTELU  GARNI „VILDŠTEJN“ 

SALÓN  PAVLA 
Nabízí: 

1. KOSMETIKU…………..……300,-Kč 

Dále nabízíme: - barvení obočí…. 40,-Kč 

                         -  barvení řas …… 50,-Kč 

           -  úprava obočí …. 30,-Kč 

            - depilace rtu…… 30,-Kč 

            - depilaci rukou a nohou atd. 

2. PEDIKÚRU ……………….160,-Kč 

3. MANIKÚRU………………140,-Kč 

4. GELOVOU MODELÁŢ RUKOU ….300,-Kč    

         doplnění… 250,-Kč 

    GELOVOU MODELÁŢ NOHOU ….250,-Kč  

    s francouzskou manikúrou 

5. LÍČENÍ : Základní…… 60,-Kč                                                   

                    Denní……... 100,-Kč                                     

                    Večerní…… 150,-Kč                                       

                    Svatební + zkouška… 250,-Kč                        

 PROVOZNÍ  DOBA : 
 Po - Pá   9,00 – 15,00 (dle objednávek) 

 So          9,00 – 13,00  (dle objednávek) 

 Ne         Zavřeno 

Kontaktní osoba:   Hottmarová Pavla 

mobil: 739 135 088 
 

 

P r o d e j   s l e p i č e k  
 

Drůbež  Červený Hrádek, firma Dráb, opět 
prodává slepičky snáškových plemen 

Hisex hnědý,Tetra hnědá a Dominant  
žíhaný, kropenatý, černý a modrý. 

 
Stáří slepiček -  17-20 týdnů  
Garantujeme začátek snášky maximálně do 
4 týdnů od data prodeje. 
 
Cena 138 – 148 Kč/ks dle stáří.  
 
Je možno si telefonicky objednat i slepičky 
10 týdenní - cena 95 Kč / ks 
 
Prodeje se uskuteční :      ve    S k a l n é  
Ve středu 15.září 2010  
u fotbalového hřiště - v 13, 35  hod 

Případné bližší informace tel : 728605840  
606490805,  415740719,   728165166  
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Nově na Kazdově Dvoře 

   

             KLEOPATŘINA 
   KOUPEL 

 

LUXUSNÍ  SMETANOVÁ  LÁZEŇ 

                          KTERÁ  VAŠI  PLEŤ 
                        ROZZÁŘÍ  A  OSVĚŽÍ 
 
KLEOPATŘINA  KOUPEL  OBSAHUJE 
      

 SMETANU, KTERÁ PROMAŠTUJE A 
ZVLÁČNUJE  POKOŢKU, 

 MED, KTERÝ JI REGENERUJE A VYŢIVUJE, 

 BYLINNÉ ESENCE, KTERÉ VAŠE TĚLO   
KRÁSNĚ  PROVONÍ. 

OKVĚTNÍ   LÍSTKY   RŮŢÍ  TAK  BUDOU  UŢ  JEN 
POVĚSTNOU TŘEŠNIČKOU NA DORTU. 

 

cena    280,- Kč 

HALLOWEEN“   

                  Dne  30.10.2010  
  od 15:00 hod. 

                                                    

- Vyřezávání dýní  

(kdo můžete, přineste s sebou) 

- Halloweenské hry pro děti i dospělé 

- Grilování 
 
- Vonšovský průvod od 19:00 hod. 

- Ohňostroj 
 
- Kdo přijde v masce, vstupné 

zdarma! 

    
 

Skalná-Vonšov 1, rezervace telefonicky: 355 329 400 nebo e-mailem: recepce@kazduvdvur.cz  www.kazduvdvur.cz 

mailto:recepce@kazduvdvur.cz
http://www.kazduvdvur.cz/
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     Krajská soutěž dospělých v Plzni 
 
V sobotu 21. 8. 2010 proběhlo v Plzni na 
Skvrňanech krajské kolo v poţárním sportu 
dospělých, současně Karlovarského i 
Plzeňského kraje. 
Nejdříve se běhaly štafety můţu a poté ţen. 
Ve štafetě získaly naše ţeny 2. místo. 
Ve 100 m s překáţkami ţen, které probíhaly 
současně s poţárními útoky muţů, získaly 
naše ţeny také 2. místo. V jednotlivcích 
získala Kateřina Schveinerová také pěkné 
2. místo. 
Po polední pauze se disciplíny prostřídaly. V 
poţárním útoku naše ţeny zvítězily nad 
ţenami z Dalovic.  
Z krajské soutěţe si Skalenské ţeny dovezly 
celkové 2. místo.  
 

 

 

 

 

 

 

Kyselka 2010 
 

Poslední srpnovou sobotu 29. 8. 2010 se konala soutěţ Karlovarské ligy v Kyselce. 

Soutěţilo se v neobvyklých disciplínách, atypické štafetě, poţárním útoku (atypickém v kategorii muţů) 

a losovaném poţárním útoku. 

V atypické štafetě jsme si doběhly pro vítězství. Poţární útok jsme ukončili s časem 26,8 s na sestřik, 

coţ stačilo na 2. místo, které se započítávalo do karlovarské ligy. Pro celkové hodnocení soutěţe se 

sčítal čas štafety a PÚ. Získali jsme tak krásné 1. místo. 

Závěrečné losované útoky byly nejzajímavější. Nejenom losováním postu, celé druţstvo se tak pozmění, 

ale také letos poprvé byly hodnoceny masky. Provedení útoku v maskách se zhostilo nejedno druţstvo. 

Trpaslíci ze Skalné si v této disciplíně doběhli s časem 25,2 s pro 1. místo! Při závěrečném vyhodnocení 

udělili pořadatelé cenu za originalitu právě Skalenským trpaslíkům.  

Soutěţ v Kyselce se nám po třech letech opět 

vydařila.   

   za druţstvo ţen                              

Kateřina Schveinerová 

Kadeřnictví MAGNOLIE 
 

NOVÁ PRACOVNÍ DOBA 
 

 Po – Pá:     8,00 – 17,00 
- obsluhujeme i bez objednání 

  

 Sobota:     pouze na objednání 
        
 Těší se na Vás kadeřnice 
 

EVA ALTMANOVÁ 
Tel.: 605 463 093 

 

 

NICOLE KMONÍČKOVÁ 
Tel.: 731 250 650 

 

 

Objednávky na pedikúru, manikúru a 
modeláž nehtů: 
 

RENÁTA VALDMANOVÁ 
Tel.: 607 786 586 
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Weinfurter: Vyhráli jsme téměř bez bloků 
 

Skalná – Páteční kolo okresního nohejbalového přeboru bylo z důvodu vytrvalého deště zrušeno, a tak se čekalo, 

jak vyjde počasí vstříc sobotnímu přeboru trojic. Do léta měla sobota teplotami sice hodně daleko, ale tentokrát 

padlo jen několik kapek, a tak se mohl okresní přebor na skalenském hřišti odehrát. Účast nebyla nejvyšší, do 

soutěţe se zapojily pouhé čtyři týmy – SKN Skalná, Loko M. Lázně, PSK Cheb a Jiskra Aš B. Hrálo se systémem 

kaţdý s kaţdým, poté střetly první se čtvrtým a druhý se třetím. Vítězové si to pak rozdali o vítězství, poraţení o 

třetí místo. Vítězství ve skupině sice získali Mariánskolázeňští, kteří nepoznali hořkost poráţky, ale po 

semifinálové výhře nad Aší narazili ve finále na SKN Skalná, se kterým tentokrát nezopakovali výkon ze základní 

skupiny, kdyţ prohráli po vyrovnaném duelu 1:2 a patřilo jim druhé místo. Z vítězství se tak právem radovali 

domácí nohejbalisté ve sloţení P. Weinfurter, J. Steiner a K. Ulmon, kteří si tak připsali na své konto další cenný 

úspěch. Byl o to cennější, neboť hned dvakrát porazili silný celek PSK Cheb. Třetí místo vybojoval tým PSK 

Cheb, který porazil mladý tým Jiskry Aš 2:0. 

Výsledky ve skupině 

Loko M. Lázně – SKN Skalná 2:0, – PSK Cheb 2:1, Jiskra Aš 2:0.  
SKN Skalná – PSK Cheb 2:1, Jiskra Aš 2:0. 

PSKCheb – Jiskra Aš 2:0. 

Semifinále 

Loko M. Lázně – Aš 2:0, 

SKNSkalná –PSKCheb 2:0. 

O třetí místo 

PSKCheb –Aš 2:0 

Finále 

SKN Skalná – Loko M. Lázně 2:1 

Šéf skalenského týmu Pavel Weinfurter zářil po turnaji štěstím. 

„Vyrovnaným výkonem s Karlem Ulmonem na síti jsme byli 

schopni přehrát takové nohejbalové persony jakými jsou Pepa 

Váţný z Loko M. Lázně nebo Bohouš Krůta z PSK Cheb. Tito dva 

hráči patří určitě mezi nejlepší v okrese. Titulu si velmi cením, a to 

i z osobního pohledu, neboť jsem v trojkách dosud nikdy 

nezvítězil. A i kdyţ by se mohlo zdát, ţe účast nebyla velká, 

kvalitativně byla určitě nejvyšší, neboť se turnaje účastnily všechny 

kapacity okresu,“ míní Weinfurter, který vyzdvihl výkon Karla 

Ulmona, hrajícího trenéra SKN Skalná. „Systémovou hrou, kterou 

nám Karel naordinoval, nás dovedl ke konečnému vítězství, které 

je o to cennější, ţe jsme odehráli devadesát procent bez bloků. 

Navíc se nám dařilo i v útoku,“ připomněl. Šéf SKN Skalná a zároveň i předseda Okresního nohejbalového svazu 

označil turnaj za vydařený. „Rád bych poděkoval všem zúčastněným týmům, zvláště pak mladým hráčům Jiskry 

Aš, kteří se nezalekli zkušenějších nohejbalistů a bez bázně bojovali do posledních setů. Stejně tak zaslouţí dík 

rodina Vokounových, která se starala o občerstvení a samozřejmě musím vzpomenout i sponzora přeboru, kterým 

byl Chebský pivovar. Ten věnoval vítěznému druţstvo sud Hradní 11.“ Nyní uţ čekají na okresní nohejbalisty 

závěrečné boje o titul okresního přeborníka. „Nezbývá, neţ abych si přál, aby nám forma ze soboty vydrţela do 

důleţitého souboje s PSK Cheb,“ doufá Weinfurter. 
BEDŘICH KLIMA 

 

SKN Skalná se v neděli 12.9.  stala po sedmé v řadě okresním přeborníkem v nohejbalu. Druzí skončili 

Mariánské Lázně a na třetím místě PSK Cheb.  

 

FK Skalná 
 

Skalenským muţům se v 1.B třídě příliš nedaří. Po pěti odehraných mistrovských zápasech má FK 

Skalná 6 bodů za dvě vítězství a je na osmém místě tabulky. Rozpisy všech utkání a vţdy aktuální 

tabulku naleznete ve vitríně FK Skalná u kadeřnictví Magnólie. 
V.Vrba 

______________________________________________________________________________________________________________________ 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vţdy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Bc.Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 

adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka kaţdého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 14. září • příspěvky 

v elektronické podobě uvítáme. 


